



Осужден за совершение ряда преступлений против половой свободы личности

СобранныеЗубово-Полянским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 25-летнему Максиму Щербакову. Он признан виновным в совершении изнасилования и насильственных действий сексуального характера (п.«а» ч.2 ст.131 УК РФ – 2 эпизода, п.«а» ч.2ст.132 УК РФ – 2 эпизода). Следствием судом установлено, что в ночь на 4 ноября 2010 года, Щербаков, ранее неоднократно судимый, совместно со своим 24-летним приятелем встретил на улице в селе Линейка Вознесенского района Нижегородской области двух ранее знакомых девушек в возрасте 21 года и 22 лет. После этого они насильно посадили девушек в автомашину и вывезли их в Теньгушевский район Республики Мордовия на берег реки Мокша, где совершили в отношении потерпевших сексуальные преступления, когда одна из них попыталась оказать сопротивление, ее бросили в реку. После того как девушка выбралась из воды, они продолжили совершать в отношении потерпевших преступные действия.

Приговором суда Щербакову назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строго режима. Приговор в законную силу не вступил. Уголовное преследование в отношении второго злоумышленника было прекращено в ходе следствия в связи с его смертью в результате суицида.

31 Марта 2011

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/632491>